

# 上海国际电影节昨晚闭幕,黄渤凭借《冰之下》获得最佳男演员奖: 老演喜剧片是没出息的

黄渤又得奖了!昨晚,在第20届上海国际电影节颁奖典礼上,马赛·皮耶普莱兹卡(波兰)凭借《我是杀人犯》摘得最佳导演奖,《三轮浮生》(菲律宾)摘得最佳影片奖,《筹款风波》中的伊朗女演员萨蕾·巴亚特获得最佳女演员奖,黄渤则凭借《冰之下》获得最佳男演员奖。

影帝再拿一个影帝,一点也不稀奇,稀奇的是黄渤拿着奖杯首次袒露心声:“老演喜剧片是没出息的。”

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静



黄渤获最佳男演员奖

## 影帝 黄渤导演处女作正在拍摄中

昨晚,第20届上海国际电影节正式落下帷幕,闭幕式当晚的最大悬念自然是金爵奖的归属。

作为国内唯一A类电影节,上影节的主竞赛单元囊括了影坛前辈的新作与新生力量的崛起之作,每年汇集来自世界各地16部左右参赛影片,本届入围金爵奖

提名的共有3部中国影片:许鞍华执导的《明月几时有》、蔡尚君执导的《冰之下》以及曾获奥斯卡最佳外语片奖、两次获得戛纳电影节金棕榈奖的丹麦导演比利·奥古斯特执导的《烽火芳菲》。

最终,又一次斩获重量级影帝奖杯,黄渤十分开心。但他坦

言,沉甸甸的奖杯让他知道,老演喜剧片是没出息的。“这两年离沸腾的电影市场稍微远了点,没有出现在媒体里面,静下来去做了些尝试,感谢这次评委会对我的肯定,而且我自己的人生中,第一部导演的电影正在拍摄中。”

## 影片《引爆者》为电影节画上句号

本届电影节有24部故事片、动画片、纪录片入围金爵奖三个单元评选。在克里斯蒂安·蒙吉领衔的国际评委会的评审下,奖项各归其主。

华语片《引爆者》虽然并未参赛,却是本届电影节的闭幕式影片,该片讲述了段奕宏饰

演的男主角赵旭东,无辜被卷入多派势力的利益争夺中,化身孤胆英雄自我救赎的故事。值得一提的是,片中默契对戏的四位主演段奕宏、余男、王景春、成泰燊都有影帝影后的光环加身。特别是段奕宏,曾在第18届上海国际电影节上因《烈

日灼心》拿下金爵奖最佳男主角的桂冠,此番他以闭幕片主创的身份回到上影节的红毯上,意义非凡。

金爵奖颁奖仪式最后,《引爆者》剧组集体登台,为大家推介这部即将上映的作品,也为本届电影节画上了句号。

## 现代快报融媒体4.0启动



银都奥美  
客户更有价值的战略合作伙伴  
热烈祝贺ZAKER南京  
上线一周年

## 家电优惠深度清洗,给你的电器洗个澡吧!

眼看着天气越来越热了,空调又到了使用高峰期了,现代快报便民网友提醒,为了家人和自己的健康,空调在用之前,一定要好好的清洗一下。现代快报便民网今夏推出“家电高温蒸汽”清洗服务。

什么是“高温蒸汽清洗”?这是一种深度清洗方式,高温蒸汽可软化油污和各种尘污,同时还具备高温杀菌的效果,再加上臭氧消毒,双重杀菌、消毒。并适用于多种家用电器,如空调、油烟机、洗衣机、电热水器、冰箱等。

即日起至七月底,预约“高温蒸汽深度清

洗”服务的读者还可享以下优惠:

◆ 优惠一:油烟机高温蒸汽深度清洗,优惠价168元,赠送2米烟管(超出部分正常收取材料费,材料费不享折扣优惠);

◆ 优惠二:预约清洗一台电器,可享9折优惠;同时预约二台电器的清洗服务,可享85折优惠。

赶紧拨打“高温蒸汽清洗服务”热线96060来预约吧,为家电彻底清洁。

(特别说明:以上清洗服务只限一户家庭多台电器的清洗服务。)(广告)

## 马桶出问题 节水宝来帮忙 止漏又节水

秦虹小区方先生家的马桶一直漏水,找厂家要求维修却被告知这种型号的马桶已经停产,没有配件,买新的要八百多块钱。无奈之下,方先生拨打96060求助。

快报便民服务的张师傅上门检查,发现方先生家马桶的水箱配件大部分已老化,浮球的浮力不够,水不停地流进水箱;水箱底部的橡胶盖密封不住,大量水漏出来。

张师傅检查后建议方先生可以给马桶装上节水宝,不但可以解决配件损坏造成的马桶跑冒滴漏等问题,还能节水,一举两得。

节水宝运用液压原理,即使在没有水压作用下也能自动关闭,有效杜绝漏水,按压轻巧的液压开关,排水阀门瞬时封水的设计,真正分档冲洗,达到节水的目的。

快报便民服务的马桶节水改造服务可以全面解决马桶跑、冒、滴、漏等问题,且适配所有水箱马桶。只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶漏水、费水、故障等问题。

您可拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约咨询。(广告)

## 房屋漏水怎么办?我们来帮您解决

在日常生活中,楼上(或楼顶)往下渗水;窗台漏雨;室内墙面出现起鼓、水泡、发霉、墙皮脱落这些都是房屋漏水最为普遍的情况,若不及时解决,只会增加维修难度,处理起来更加复杂。

有些人认为,防水补漏是小补小修,往往贪图方便,而选择马路边的防水补漏“游击队”。你一定不知道那些“游击队”一般没经过专业培训,在施工中大多沿用老办法,补漏效果没有保证。

有的补漏“游击队”还漫天要价,往往给居民带来更大的经济损失。现代快报便民网给大家提了个醒:防水补漏,一定要找正规的、具备专业资质的防水渗漏维修平台!

快报便民服务平台拥有一批资深防水专家,可以准确查漏,专业防水技术,正规防水材料,彻底解决房屋漏水难题。使用专业防水胶是特殊材料,并承诺一年内同处再有渗漏,免费维修。如你正在被房屋漏水、渗水所困扰,请拨打96060预约服务。(广告)

## 快报便民惠民活动:0元维修灶具

即日起至6月30日,现代快报便民网推出检测维修灶具的活动。如果你家的灶具出现问题或者想全面检测一下,可拨打96060热线预约服务,即可享受0元维修灶具的活动,材料费另计(如上门不维修收取10元检测费)。(广告)



10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

### ★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

### ★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 Hot 洗衣机清洗 Hot 纱窗安装 New 高压管道清洗 New 化粪池清理 New

### ★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭软装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁湖验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 Hot 空调以旧换新 Hot 液晶墙暖安装 New 婚庆/寿庆服务 New

服务区域:南京市(涵盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

### 高温蒸汽清洗

预约本服务享折扣优惠

适用于:油烟机、空调、洗衣机、冰箱、热水器、微波炉、饮水机

### 智能电子指纹锁

门锁“锁芯升级”服务

### 水电维修 管道疏通

### 家电维修

免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!